Tpanela Ospdatwv

AMyeBpa - B' Aukeiou

@épa 15113

OEMA 2

Alvovtal Ta moAvwvupa:
P(X)=2x}+4x*+2(x* - D+9 kat Q(X) = ax’*+ 7, aeR.
a) Etvat to moAvwvupo P(x) 3°° BaBuou; Na attloAoyrnoeTe TNV amAvInor oag.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite tnv T\ Tou «, wote ta moAvwvupa P(x) kat Q(x) va sival ioa.

(Movabeg 12)

Oépa 20640

OEMA 2
Aivetal o moAvwvupo P(x) = 2x3 — 8x% + 7x — 1.
o) Na anodeifete OtL £xel pila Tov aplOuo 1.
(Movabdec 9)
B) Eotw Q(x) moAuwvupo to omnoio Sev €xeL pila Tov aplBuo 1.
i. Na anodeiete 6tL to moAvuwvupo Ry (x) = P(x) + Q(x) bev éxeL pila Tov aplBuo 1.
(Movabdec 8)
ii. Na amobdeifete 6tL 10 MOAUWvVLLO R, (x) = P(x) - Q(x) €xeL pilo Tov aptOuod 1.

(Movadecg 8)

Ofpa 21998

OEMA 2
Aidetat to moAvwvupo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).
a) Motog eivat o BaBuodg tou moAuwvipou P(x); Na attoAoyoETE TNV AMAVTINGT 0OG.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite O0Agg TI¢ pileg TOU MOAUWVUpOU P (X).

(Movadecg 13)
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